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　　　文責：藤本
　　　　　　３月初のメニューは１月の給食にも登場した、「うな丼」です。
　　　　　１月に出たうなぎとは違い、少し硬かったと感じる人も多かったのでは
　　　　　ないかと思いますが、噛むことを意識して食べてくれたと思います。
　　　　　味はどうでしたか？？(^.^)

　桜のつぼみもほころび始め、日ごとに温かさが増してきました。今年度も残りわずかとなりました。
1年間学校給食の運営についてご理解とご協力いただきありがとうございました。児童・生徒のみなさんは、
先生やクラスの仲間たちとの楽しい思い出を胸に刻みながら、この時期を大事に過ごして下さい。
6年生、中学3年生のみなさんはいよいよ卒業ですね。おめでとうございます！
　「食べること」は生きることにつながります。1日３回の食事を大切に考え、将来に向かって健康な身体
づくりをしていましょう。

　3月3日はひなまつり。桃の節句にちなんだ行事食献立でした。
行事食をいただくことで日本の文化に触れ親しみやすくなりますね。
食後のひなあられを味わいながら、給食時間にみんなでひなまつり
を楽しみました♪

　　　　黒潮町立学校給食センター ・うなどん

・白和え

・のっぺ汁

３月１日ふるさと応援献立

お知らせ
３月分の給食費の振替日は、３月３１日（水）です。

今年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う休校措置により、4月分
の給食費を徴収しなかったことと夏休みを短縮したことにより、3月分の精算徴
収額がいつもの月より高額になっていますのでご了承ください。（精算徴収額は
追ってお知らせします。）
また、振込指定口座の残高確認をよろしくお願いいたします。

・ちらしずし

・メヒカリのからあげ

・なばなのおひたし

・すまし汁

・ひなあられ

３月３日ひなまつり献立

・落合さんの苺を育てている姿を見て、大変な作業の中、ありがたいなと思いました。子どもたちは、

苺が大好きなので、これからも苺を届けていただけると嬉しいです。

しめじの天ぷら、私も高知県（黒潮町）に来て初めて食べましたが、とてもおいしいのでレシピ嬉しい

です。一度煮てから揚げると知り、手間をかけて作って頂いているんだなと思いました。お家でもが

んばって作ってみようと思います！子どもも、しめじの天ぷら大好きなようです。

4月からは学年も一つ上がります。

新しい学年ではこれをがんばるぞ！

という目標をたてましょう★



中学３年生卒業バイキング給食☆

メニュー（大方中学校）

〇ミニラーメン 〇ピクルス

〇ドライカレー 〇いろどりサラダ

〇ささみのレモンフライ 〇フルーツ盛り

〇マダイの幽庵焼き 〇ミニショートケーキ

〇ミルメーク

ささみのレモンフライは

やはり人気があります！！

カレーもおいしそうに食べています♪

この教室で給食を食べるのも残りわずかとなったこの日。

最後の給食まであと３日でした。

ラーメンも人気がありました☆

小学６年生のフルーツバイキングも

やっています！！(^.^)

祝

卒

業

！

メニュー（佐賀中学校）

〇わかめおにぎり 〇ポテトサラダ

〇ミニきなこパン 〇りっちゃんの元気サラダ

〇とりのからあげ 〇フルーツ盛り

〇ハンバーグ 〇ミニショートケーキ

〇ミルメーク

最後にもう一度・・・りっちゃんの元気サラダ

が食べたかったようです。

わかめごはん、きなこパンも

人気メニューでしたね。

デザートはたくさんあっても

食べきれそう！

調理員さんも朝早くから頑張って

調理してくれました。感謝です！
最後のデザートも味わって食べていました。あんなにたくさんあったのに、

自分で取った分を完食してくれました！

ハンバーグとからあげのリクエストが多

かったです！

サラダやスープも残さずいただきます！


